



3 августа вступает в силу федеральный закон "О гражданстве", в соответствии с которыми россияне, имеющие еще и иностранное гражданство, обязаны уведомлять органы ФМС о его наличии, а также вводящие административную и уголовную ответственность за его сокрытие.

Закон, подписанный президентом России, обязывает российских граждан, проживающих на территории России, уведомить о наличии второго гражданства или вида на жительство за рубежом. Необходимо будет уведомлять ФМС и о наличии второго гражданства у детей.

Мы получаем множество вопросов по поводу закона. Нужно ли обращаться в Российское посольство и что делать?

Ответ прост. Это требование **не распространяется** на россиян, «постоянно проживающих за границей».

Российское посольство в Вашингтоне пока не комментирует, как будет исполняться закон, ожидая «детальных разъяснений» из Москвы и обещая опубликовать их сразу после получения. Тем не менее, поводов для беспокойства у тех из нас кто постоянно проживает на Вашингтонщине нет. Требование закона, как мы уже говорили выше, **не распространяются** на граждан РФ, постоянно проживающих за рубежом.

Кроме того, при получении новых заграничных паспортов многие из нас уже неоднократно сообщали о наличии второго гражданства. Так что с точки зрения

## **Новые положения закона о втором гражданстве не распространяются на граждан РФ, постоянно проживающих за рубежом**

Автор: Russian Washington

29 Июля, 2014 - Обновлено 29 Июля, 2014

---

законности, мы абсолютно прозрачны и поводов для беспокойства нет.